BXE 15 (B3 KMAMB) MK AARREIEMKA 4 HER)

EEHE1E
S 7TH5 H28H

R EFEAR SR K

or) iR Fih (e

LRI IR OBRFEAT IOV T ((F5#%)

SO LCoNT, MR EREFAAH 1B OREICL Y L RO L 5 ICHREERIC M
L&



FE T EHE OFE P | BHTARELI205%F /1
e 4 Bt U vai@
RFHRER Bl BAT

P K& £ 2
oW oo 4 W

AEHTNE 881 % 1, 881 % 5, 881 % 6, 881 % 7, 881 % 8

Bl %8 X M0 o moMHE

SEHO1,767.70m AN 1,764

H i | R RS OB ITAE D g Rk
B NSt
£ L %) & 7
N = J= (LR . Z DA
BE 3 K Ik N O - H O Bk
m fa 1, 764 1, 764
m
BERREEESF (—FEERES)
KBS 1~4  Kig 2 pEg
TR O R - o 2
+ B LR HE FEFEHIAR 77.82m  JEPRMAIFR 131 65m
v ;% =
A = | xmmes Awem
ij AEEAL 81 14t WESREHT  130. 000
(] fr= 392.47m (22. 20%)
e ) ftl | BEE 452.64m (25.61%) £KF3~415
BERE « 20 922.59m (52. 19%)

sk FE E o W AR

LRI X HFEER L

woow % R — KB - T8 BRI — T EK S —
e Vi i i B — A NE S ()1 -
HKRDOETTA | B OB RS (5 ARE)
Aetr)  TAE AR 1A
B THIE NR29 5
S| B BT 22008 | A6 - 08 56, 5m I JAmE T &
(BhE 24, 36~4. 48m)
AL - BIPLIE E6. 05~6. 84m
Hils - BRI E O 7290, Mgk B % 5 T E
< 2 fi | A3 - BRI A 2 L
(WA, 2N, REEAY) | femies . spE T Es L




AT R EAESE 345145

HEEE RS U v~ 8L, B 44 F 28I TAl

L. 6249 A 11 FIZIEMELE Ln, 1K - diliZEonit
THEERLICA 7 TEHE2 B FRTTOET, MIELE
(BiGTER) #BIBG T BN & ) UNTIZEE 20T
ROMRA~E RXTE - THIFA A LT CE £ L, 2
SHHULD A 7 T EHHS TWTFHRAETH Y SSIF 572012,
N a— 70 E ORI S FEMAYIZI D LA TV E T,

ST C & 2 E MK D%, T L TH Y . A HRE
N X DHIIE SO T AGRE L 72 o CWVET, HEEEIL, ER
HEEERE O TR OGPk 2 2 = =7 ¢ OHERE - 71k
DI=DDEENAOHER] WO REICER L, MR L
F L7, BRI, BHTOETSISAE L, Ml g-CEES
ZRIH LT WEREC L 0 T~ EmT 7 B AN R, B
7R ARBREIZBWTW &V & HAETE % R 5 I il 7e 5P ¢
T, ERHBEEEHIEOFERICE Y, ALED LT D ERtX
OHIBIEEALOHIK = X 2 =7 ¢ OHERF - 1 LICFH 5T 5 L5 %
TWET,

Dbz &ne, @ERfEELTE 14 ERERETEE LTHE
LET,




=
P

!

il

AREFT, AEEEMOBRBRETICHEE T2 DO TT,

1 fREEEOEEE~OE SR
(1) BAFEATRZAT I K (FARXIR) OEMEIIS~T F—LR
WTHDHZ L,

BHFS X I8130. 18~ X — /L Th V. ZHICEELET,

(2) ®tBL D LT BERRMBEOBRMICET 5B (B
ARS8 E) DRAMRIRNIZ RN &,

KGR L % BT, RSEIR B OB 2B D IO 2
AHIKIENIZH D £ A,

(3) BRFEIT#5E D FEHEFTHI A3 HTHT o L HUFI e E B/ -5 <
AT 5L, HlO LA AREZE TR, 2o,
RO LHAARTLEEE L TWDZ &,

A2 PR T R A R S 2 R S < KGR A SN T4 3 A 18H
fHF =T TnET,

T, FHEHOESENICIE T2 2=7 LS IThnE
B e 2 =350 JEIIIBEFEE R S
NTWET, ZOZ Eb ARGHETED O H ARG &
WAL THET,

(4) B L 725 HE RO HPTAE CE TR EE I ERIE T B
ROBEPRNZ &,

KB LRDEROCEHFTEHIC, ETEROFRIHY £
A,

(5) THETOMEFEZDMOFEIEET 5772 L, HIRORRE
HEEBOFEMH, HItSORBREICHFETHHD LT
DEMRTHDZ L,

FHEH T & 2w K RN, A& E A TR~ R 2 —

-4 -




T UATBWTEE - ERFMX S NEMST TR, £
I CIE THARBIE LR L= & U CRFEREOMER?
XD E L BIC, EEORESLHRE N K TO LD H D
O LICET 2 EEME AT 572 oE R HEAEH ESE O
EHEZBRE TOMXEAEM TN THWET, ZoZ &
5. o THFRIAGEHIES LET,
FloFEHOFBENCIE, (2 a=7 R IfE
T bR ERMRRE 2 —RH 0, EHTERHEREED
M DI BT D AT I b A LET,
BERHREEOERICEY, ABED L TWD &EHX o
HUBTEPE LSO = X = =7 ¢ OHERF - 1) RIZF S LET,

(6) MR, BFOHEMNMOBERFE LRI ARLERLR
Wz,

TERGWIL, MERRICEE LEEA,

2 EEEU ERERAEE] ~OEGRIICONT
(1) EREREEOEROEEICE T HIEE (CERIVEERE
41%) FARE 1 HOREIC L 2BELZT-ER BEME
ERBETHEICESS —FREAEETHD Z L,

AREIL, ARTETH  RICERBEEEOEROMRE
BT B CEROEEMRAALE) § 4 40 VROBIE
R HREEZO R MEEERRHE ChH Y | TRES
YRI5 < — PR EE T

(2) BRAREGEERRFBEOBELZZITLETHDZ L,

HEEEIE, 7471 RICERBREETOEHROIRLE
(CBET DA CPRRI0AFIEMRESEA1S) 95 4 K5 1 HOMIES
K OoREEZITIETTY,

3 ELIBT B HELERET 2B EARRV LBOLND
ce
(1) BHEHUEIIC B 7l ASE AR & BT 5 LA L

-5 -




TEXFEDOBENDRNT &,

FHEHL O AR - THIE AR 1 5N BLE B 4. 36~4. 48 A —
RV TE, KEEESAE L6, 5 A — hLLL BICHENE T & T, B
M - HENE29 5T B LNE 6. 05~6.84 A — ML TH Y |
FATEEEIZE S LTV D72, Bz B & %3 2 % B
ELEREA,

FKEE, FEHCAEANC T EAEAE SR SN TN DT
D, I EAKEEREET 2 LEITECEEA,

1HKIE, FEHICHRET 26 0HF 0 (5 AFE) (2 TR
%, ACRIZKEE K OHARE RN PR T 25 Th 5 729
B IAKRE LB T 2 BT A U EE A,

7RI, A BHUCERE T DB ~E KL, ALK KO
WARERANE~FOE L, TEEKEE, BE)IZBBR L, k%
- AE S ENA~HE L ET . TURin) ORE IR OFE S,
JET A N OUAE DML D EH A,

(2) ErEHEZL O EHFIRICRE REAB b b ShiRnT e
XIZEDBENBIRNT &,

FHEHIE, B, B, HEREHNICPHE N TOWET, AT
IR STERL SV TH D . 50 F UL EDREM AT A
LTV 5 i ¢,

FoT, RFHENZ X2 HHELOREORINILH D £/ A,
F I OE XN EF - EIT R <, BiaE~ORK X7
WELH EHA,

4 FEHTITORTOLXERRY (Rhr2HRn) LR/
HZ kL,

AR OO@ Y | FHEH T & 5 & R X R0, 2 | i it
B~ ALY =77 AZBWT TEREEE LR L(EEHE L
TIRERBEOMEFFZX S & & b, EEORESHRE )
HIK TP L HLEDS LICET HEEHAAINT 272 0ER
FH Bl (3 2 ) 5 O i) 9 2 X AT T BT
HZ EMND, ok B, BEH Y £H A,

-6 -




FHEHUE DL, X OICERTE LR Xk cdh v | K
ERCITAKHEOMHIA AR Y | EDOHIZBEFEEE DR ST
WET, TEREMII - FEEHFEESFCTHY ., FHEHE
WITIZS0 LA EOREEM NI A L TN D Z LD, AFH
\Z R DRIDDAETERE~DEBI TV neEZ2bNET, F
TR T B EEE O/ OfeE I B4 5 AT EHT B
T, EBOBREEA~ORE] . [EDOEKRE~DRLRE
ZROTNDZ & BHEEH ORI RIABLRH D Z b b
JEL D BIREREE~ DS DN LB BNET,
PLEDZ Lt HREBIRAT 213 T EHL CIT 4L T b R
RNEEZET,




1/10000 V
(Z‘\

5

AY A / ~_—

FAN

LI

TR [ E-—EEREEEMAME 0 Bt A A I S HREHEI N Y F L D XEEEEE ERU - BA) AB HIKRECER XX
M ETE R 15 | ECEERAEREAME [ ] #ET i #Rh AT EE R wxEtE 0 i ERREEE TKEZFRE 51>
it ERE/ NNy 77 F-REFERBEEERME | | THEimE D EANES R o3 AB MhRXEHEIEEE THFR b LRy T - R
MHMCRE - TEEREREA Ay 77 | BEVSECEFEAME | TEFAME L zotho#mmiES — MREENFERE 59 v - > {3
e XE L E-EEEmE - RBMgiEER S> 0 EWWmEAEERIERE S4M v L THREBEEEE (2#) AB  TFAEFHHRIETFR
mHEE X L BIEAEE AB  FEMgIEE THRA b AB HWEAEERIRL THFX b L THREEERX (HE) X oxo TR B2e

--------- HHHERS T4
MRS 54>
BRI

x ERA

[ #EEE
[ ] iRRmEZ i (200.780)
[ | mksmg i (300.780)

D0 SEE Hhig (300,°80) K84

Y R TEMRR
— FHEHHEX
v BER AR
NNNRPS: ko

AB  ANE - #FRE THFX b

AB ZOfOEBAMEIER TFX b
- WTWEENER S4 v

............ HMATTEER 54> (FaE)

X tmrEEmEE KAk
AB REEEELS
[ M REEEEE (ERLS - A%)

I REREEE (ERLSN - HE)

— FRETKERRE
— JEIKEMR
WMERIEEEE RS
AB R T15 - IIBIGFE THR b




[xi0
X50

T _ — ! f =
1 O (S S | E
o |
i 1o B
K s M e -
_.@ CL I 1| O R ¢ [ I - b —~ B
] 7o)
K| © ._!._A
P | 5o H T
+ mels | Sg|l - g2 H @
T T mm i e 2 310 He = | (DR
e - g s5] | sst |l 2 [ £ BIEEE LS,
— : sl |l s WE=So =S (H = ifl SIS E PR
1 £ ' Y18 TH=0. 4n Bl =i | 35 W | e LR
H& v 2 L=16.41 TH=10. 35 wtls | s > | = = R H
=] | 1] M ][4 2 E o B
A s s i ess HI\E E |3 |o#
H i i o | H | = n 8
- s # | 5 =g H 7 < |
= 5.00 iz L.l 8 S 55.00 &
l\@v Xl I8 g= i =
.5 3 = — - ‘ . ,, ! RS 53. 50
— ST b - - i 10, \\\\\_w\‘\\_\\\\LwﬁLw.\\x .Nﬂ l_& .Nﬂ ] m
~10.10.20 ; ) |
2 — T __i_mw 5 il K|y =
- = m [ G =
o 1 ISheo. 539, 90 QS = R | |El e €
H ,,iim il QHﬂ s =
© - {1 =
4 ; VG100 [ | < .
N L ; 3
Neo BiEIgL ! GE) :
= = | i 8,370 &2
= A=88.53m2 gy L : >~
| = A_ V S
S 5.00 = : ﬁ =
2l . 0 ; ‘ y ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 4500 Fe
% T | H ! B
s> %58, 120 | M3
=ik & =Rﬂ
1 .10.23 S —
5= REMA pig 125 Lo 5 e T ve0
L5 Y AN g —Eous = —
T L=1. T 1=2. 264 n =188 10 95 e L=12.10m =1 74% “fe
e She0 400,44 [SHEO U053 | ol $H=9. 53~9. 74
™»O D—
e —_— 10.28 I VP ¢ 125 S
M 1o 20 _\‘. ‘.||_rlm_ 67m I=1. jxﬂ.ly s
8 o - G 1:SH=0. 53~9_90 -— g
sa ] peaem A | [F—— i QJ =
o E B N !
%S VP 3100 | : | : ]
84 A f BrEIgL I GE)
=gy 3.00 4=88. 43n2| I |- - 8510 . 33, ooﬁ
O AN 4 i
O -
gEa1 | = >
FEMS L) ) Q
WM%@ w__m_ ; 10.22 S
T s - A
K % _me; VP | 125 ﬁo
v = =1, 80 122,17 i S 7w
m 5150 01 | SH=9. 53~9. 74 : ) )
I oz ] VR B .
gl = m 7 [Te)
e ] Jl_mzu@ mmt@ 90 o = g
BB ( S@ yﬁ} i y L2 .3
S T1 . Es
worw QL) @ | 71
N | i m He
00,00 BESIE = AN h 20 ooﬁ =
WL A=88. #m2| : : : j ; 2 - mw
~ 1}
I i
H28.120 >
&
.10 21 : S
- i ] . :
g2 P _lwpgios Ixe ,
o L1, 8 122,115 L=12. 10n =1 74% fer;
Pl feD, 40~ 4 $H=0. 53~0. 74 .
e .10.21 )
VP 125 3
20 k2l 8 71 Log
e —- _]isH083~9.00 P ~— g
VP $100! AJ
= EEIgAL 5
< A=87. 46m2 - 8,370 S
600 : : , 5.00
@ B8, 120
S Lo
g 10.20 | ; B
6,720 . ) ] g <
| o l‘.@_wm :j S =T {82 | =
H L=1.97m 1=2.03% n =12.10m I=1. 74% i
1 S -0 S50 1 5 Sio Som0 74 | 2 =
| - - il el Sy ;:;; Ry iy - g S —— “9
L v b o SERe 05znd
56 s o s =) 5
H —r ~ ) - =
| _m_ 3 B .oz 2 g L, =
< 8 £ = = 2 ¢l al\e o 2 e
ﬁ = 7 s mmyw h
\\ ﬁ \o\\ﬁ ; ; i i i M i © © A i =
3 b 2.2 om . om
e mD m p -
Jl\\ " oy e vo
— < 005 ) 2 Q_H_I_
%oom. 2 \ \ 7 ) ] om < &
270 = s
# 25/ 10; o o
BB TH=0. 5m
[=24.67m TH=10.35 L Th
TH=0. 6
PU3-300A L=26.00m TH=10.14~10.21 4 L—F > 4N=3 L= Gom TH=10. 35
s BECo B300-H300-t150
e__.ua %Hwﬁ.ﬁ
>mm% A=13.16m2

X100



|| FR £ 15 [
T F AT IE X
A Z5{8;#B1100-H1100 L=52. 00m 1=0. 13% SH=8.94~9.01 4L —F > 4'N=6
f&%ﬁ 2328_2?02 L=1.40m, B300-H1100 L=0. 72m. 71 x—4 N=3
SHl =2Y. m.
| +R9Co A=46. 41m2
w ol w
: . . [xi00
S 3 3 pS
I | = L 9.65 | e e — 9.62 | -
KM oFR _Tremo | |l
=10. - - - —— — 1 —
& a éf{%ﬁg 1032 > As
o o0 KT8 : 533 504 TG.SZH & g oz
. o | — [] — —
— 29.02
= EE 2% EEmM | BRE &%
=05 10.89
k = il '—|«"=‘ 1P il = 1042 £ £ | 392.47 | 22.20% | KE=RR
| o ol < o oBsHE| S & s 1 . : =
R o S| slem| 3 @ il S| 3 g Yy | 452.64 | 25 61%
<) W~ = i s, <) 1) b
L B B 8 =< B|| g =R _ c|\ W Zof 922.50 | 52.19% | it
- > -2 20 S > = e -
: S 7 Lie S Yy v mgRE | 1767.70 | 100. 00%
3 ::%U‘T r ! L ° =
&7 =, d o o= =3 o
E R ! S s S IS
T
[ —— 20 e |
= | | : I RUEET [RYEET e 10,20 °19.70
2,110 } '2]730 H=0.7m  |H=0.4m H
10, 44 L=1.00m |L=9. 55m B8 TH=0. Tm B 48 TH=0. 6m . TA7
. g TH=10. 65 |TH=10. 65 [=12.00m TH=10. 65 [=10.00m TH=10.45 © ‘\10.123
' b ' ‘ A
| | 1 J| | 0 - N N N N \\_ J‘ ° } B[\
b n FImes %E% n _;%r—< | 6. 840
5 | (CRELS LS 5o Y LEs | G WPg150 Co B in st w n
[ 20 S BT ' RES L=17. 63 I=1.53% - REYLE 101020 s
N 1= ©— N R SH=10. 05~10. 32 AH=0. 54m 10.09f! ! -
e o M O — 10,530 °©10.46 I =
' s %Y | ! [g - - - 2 ~ = 10.35., 1010 4 ¥ oo
L : — = = \\ ' B — = 4 Q.iD;S_'S,—; Ue—==iae—==-2 3= 3: | pHELA AL T : VPTTO T @ 10124 %;&g%gg
- M ——— g 2 - | ® Waac|2
0 2,720 + 2,110 2730 || |3 : = Hl PN
I , ' VP ¢ 150 ' H E?ﬁ‘?\a
1 (@) I L=16. 65m 1=1. 50% samms || o 29,68 TN
0 ] = = g 10.20 WS O=TF
_T » Y i Y } F ! 0 » Ll sh=080~1005 || . il | PESSTT A‘
gt b o ! 368.08m : 10.53 : EfEEIE34 léﬁlgo%n ;ng[)“d}\l/} | %cgmm @
- - (S J % = =0, 78~0. Il
10.25 S 10.25. 10.25 Se 1025 | HI:_. || | R | A=09- Tin2 n REL L
! b i | e | | o3, P
= - Emﬁim I L Toa o
FE VP 6 150 | g | _ _ =297 8
: o Lot oo SR ———e i AH=0.98m i = §gd 7
‘ | | 1055 SH=10.05~10.32 =¥ 10.5. | 0.3, 10.10. | }f/ =
I | 1°'°9m 10.18 8
'9775 M @ =
012 . i 0% 10.122+ ros
- 5 : 3 17
! 10. 15 10. 29 6330 g%%gfﬁ
& & g g =) | @ \ =
. b= S
=i =i s_8 : =] ErEig T | X
' N
N N V2 ' 9.751||Q o1
B )8 TH=0. 6m LEJEEETH=0.8m | S 418 TH=0. 6m
[=13.20m TH=10.35 L=23. 34m TH=10. 65 £=10.00m TH=10. 45
9.67
e L A
HESL | BRHRETHIERTE 50
AT 1R | BTSN
% | LHOR R EE X
R | s-1is0  |mEER| 5-2
FAEEA H YERAE A H
e . ASTEL-PLUS (¥f)
Y Yoriant - N
—fRAEEL B 5 K B
3 =



